

7 серия

Вкусная и здоровая еда

С 90—х годов стало модно ходить в различные мелкие «забегаловки» и Мак-Дональдс. Вот только задумываемся ли мы, что находится внутри Биг-Мака , сэндвича или Фастфуда. Может быть, в них не совсем кошатинка, собачатинка, мышатинка, крысятинка или голубчатинка?

11 января 2010 года, 21:00, кафе в пригороде Питтсбурга «Мак-Дональд», штат Пенсильвания

Кэтти Тейлор подъехала к небольшой кафешке, припарковалась около входа, взяла свою красную модную сумочку и пошла внутрь. Внутри оказалось пусто. Она подошла к прилавку и стала рассматривать десерты. Через несколько минут послышался какой-то странный звук из-за боковой двери. Она обернулась и решила посмотреть, что происходит за дверью. Направившись к двери, она не видела, как из-под прилавка выскользнул мужчина с ножом. Он подошел к ней сзади и проткнул ей горло насквозь. Кровь из артерии брызнула вперед на дверь и на пол. Девушка обернулась, залив прилавок и кассу красной жидкостью, схватила мужчину за пиджак, но уже ничего не смогла сделать. Она свалилась на пол, потеряв сознание. Остатки крови вытекли на пол, образовав лужицу алого цвета. Мужчина обошел ее, схватил за светлые волосы и поволок в боковую дверь, где уже лежали 10 тел. Закрывая дверь, он пробормотал: «Ну вот, на пару-тройку дней хватит».

13 января 2010 года, 9:12, Вашингтон, МОИП

«Кэтти Тейлор, Нил Одли, Мариса Оуэн и еще 7 человек пропали в течение недели в районе города Питтсбург в Пенсильвании. Родные и близкие обратились в нашу службу для розыска пропавших» - Джереми передал документы Джиллиан.

«Причем здесь мы? Это паранормальное явление?»

«Пока не известно. Но есть тот, у кого необычные способности. Познакомься, Виктория, русская эмигрантка, помогла раскрыть ФБР и полиции около сотни преступлений».

В кабинет вошла молоденькая девушка. Она медленно подошла к столу, руками ощупывая пространство вокруг себя.

«Она ничего не видит с детства, но имеет способность видеть без глаз различные события и происшествия, даже наперед».

«Много лет назад мне приснился сон. Это было в 1986 году, за месяц до случившегося. Люди бегали, пытаюсь что-то исправить внутри огромного помещения, но уже не могли. Меня обдало сильным жаром, невыносимым, начала сползать кожа клочьями, волосы выпали все до единого. Когда я проснулась, то ничего не видела больше. Спустя месяц стало ясно, что приснилось. Взорвался 4 реактор в Чернобыле» - рассказала Виктория – «С тех пор предсказываю события и определяю преступников».

«Очень интересно, с радостью примем вашу помощь в этом деле».

14 января 2010 года, небольшое кафе в пригороде Питтсбурга «Таурус», 12:31

«Добрый день, мы федеральные агенты, расследующие исчезновение нескольких человек. Может быть, видели кого-то из них?» - спросил Джереми, протягивая 10 фотографий молодой продавщице за прилавком.

«Нет, боюсь, что ничем не могу помочь. Здесь они точно не проезжали» - ответила она, волнуясь.

В это время в кафе вошла Виктория. Она наощупь дошла до прилавка, села на круглый стул. И неожиданно выдала: «Стены красного цвета, словно облитые вареньем. Бог указывает пальцем на место греха. Темнота в сознании тех, кто сидит во тьме комнаты».

«Что означают эти слова?» - спросила на ухо Джиллиан у Джереми.

«Это не то кафе. В том месте есть палец, указывающий вниз» - ответил он.

14 января 2010 года, гостиница «Mezzanine», 18:46

Виктория присела на краешек кровати. Она устала, с каждым годом ей все труднее давались видения.

Она прилегла на кровать и посмотрела в потолок. И тут ее привлек какой-то звук на потолке. Она увидела «глазами» как с потолка вниз полетел труп девушки, ударился об пол, отчего во все стороны полетели капли крови. Труп поскользился к входной двери, оставляя длинный кровавый след. Девушка встала и аккуратно пошла по нему. Затем ускорила, а потом и вовсе побежала.

Джиллиан поднималась по лестнице, когда мимо нее пробежала Виктория. Она крикнула ей вслед: «Виктория, подождите!», но безуспешно. Тогда Джиллиан побежала за ней. Виктория пересекла проезжую часть, с разбега врезалась в кусты, пробежала лужайку, проломила еще одну «живую изгородь» и побежала по засыпанному снегом пешеходному тротуару. Все это время Джиллиан старалась не отставать.

Через несколько миль они остановились недалеко от вывески у небольшого кафе в виде огромного пальца, указывающего в землю, переливающегося светлыми огоньками.

«Перст Божий указывает на место греха» - прошептала Виктория.

16 декабря 2010 года, кафе в пригороде Питтсбурга «Мак-Дональд», 11:02

Молодой мужчина стоял за прилавком и любезно прислуживал приезжим и жителям города.

Но тут улицу перекрыло несколько полицейских машин, в здание кафе вошли несколько полицейских и 2 агента.

«Простите, у нас есть ордер на обыск этого кафе» - крикнул Джереми – «Выведите всех посетителей, кроме служащих» - обратился он к лейтенанту.

В ходе обыска были обнаружены вещи, принадлежащие пропавшим: 3 золотые цепочки, 6 золотых колец, одежда. Обработка ультрафиолетовой лампой подтвердила наличие на стенах кровавых капель.

«Как вы можете объяснить наличие данных вещей и крови в вашем здании?» - спросила Джиллиан у мужчины, который оказался директором заведения.

«Нам не хватило продуктов питания для получения выручки» - ответил он.

«И что вы сделали, чтобы получить больше денег?»

«Стал убивать приезжих и готовить из них бифштексы, сэндвичи, котлеты, нарезки. Вы смогли поймать только меня, а теперь представьте, сколько нас в мире. Всех поймать не получится».

Заключение

Если человечество будет продолжать есть такими темпами, то скоро оно начнет есть само себя.

X

М. А. Шаров
младший научный сотрудник